

تقسیم نصاب  
اردو کورس (اے)  
سال 2023-2024

درجہ سوم (Class 3)

ابتدائی (Urdu A)

پہلا ٹرم (اپریل تا ستمبر)

عملی سرگرمیاں	آموزشی ماہصل	مہارتیں	درجہ دوم سے نقشبندی	اسباق
☆ استاد جماعت میں طلبا کا ایک دائرہ بنا کر اشاروں کے ساتھ نظم سنائیں۔	☆ طلبا نظم کو یاد کر کے اداکاری کے ساتھ اپنی زبان میں سناتے ہیں۔ ☆ نظم وغیرہ کو ترنم سے پڑھتے ہیں۔	☆ نئے الفاظ ☆ متضاد الفاظ	☆ دو حرفی اور تین حرفی الفاظ کی پہچان	سبق-1 ساری دنیا کے مالک (نظم)
☆ جانوروں اور پرندوں کے گھروں کی نشاندہی کرائیں اور ان تصاویر کو درجے میں لگائیں۔	☆ کسی واقعے، واردات، منظر وغیرہ کو دیکھ یا سن کر اپنی رائے کا اظہار کرتے ہیں۔	☆ الفاظ کی درستگی ☆ واحد اور جمع	☆ حروف ملا کر لفظ بنانا	سبق-2 طوطے کی چالاکی
☆ طلباء اپنے ساتھی کا کوئی ایک اخلاقی پہلو درجے میں بتائیں گے۔	☆ اپنی بات کو خود اعتمادی اور روانی کے ساتھ اپنی زبان میں کہتے ہیں۔	☆ حروف کو توڑ کر اور ملا کر لکھنا	☆ حروف کی مدد سے لفظ بنانا	سبق-3 گفتگو کے آداب
☆ سبھی طلباء قومی جھنڈا بنا کر اپنی کاپی میں لگائیں گے۔	☆ نظم وغیرہ کو ترنم سے پڑھتے ہیں۔	☆ مشکل الفاظ کے معنی ☆ مذکر مؤنث	☆ آسان الفاظ کے معنی ☆ اخذ کرنا	سبق-4 میرا پیارا وطن (نظم)

سبق-6 ہمارے کھیل	☆ دو اور تین الفاظ والے جملوں کی تشکیل	☆ مشکل الفاظ کے معنی ☆ جملوں کی تشکیل	☆ اپنے آس پاس موجود اشیاء کو پہچانتے ہیں۔ ☆ سماجی ماحول کے تئیں بیدار اور حساس ہوتے ہیں۔	☆ سبق میں آئے کھیل درجے میں اور میدان میں طلباء کو کرائیں گے۔
سبق-7 برسات (نظم)	☆ جگہوں ، لوگوں اور حروف کے ناموں سے پہچان۔	☆ اسم کی تعریف	☆ نظم وغیرہ کو ترنم سے پڑھتے ہیں۔ ☆ نظم کو یاد کر کے ادا کاری کے ساتھ سناتے ہیں۔	☆ فلپیش کارڈ کی مدد سے مختلف الفاظ میں اسم کی پہچان کرائیں۔ ☆ برسات کا منظر طلباء سے بنوائیں۔
سبق-8 سچ کی جیت	☆ آسان جملوں کی تشکیل ☆ خوش خط	☆ جملوں کی درستگی ☆ خوش خط	☆ کسی واقعے ، واردات ، منظر وغیرہ کو سن کر اپنے تاثرات کا اظہار کرتے ہیں۔ ☆ خوش خط لکھتے ہیں	☆ استاد طلبہ کے ذریعے بادشاہ کے دربار کی نقل جماعت میں کرائیں۔

نوٹ:- سبق ارونا آصف علی، نیم کاپیٹ اور شام صرف طلباء کے پڑھنے کے لئے ہیں۔ ان اسباق سے امتحانات میں سوالات نہیں کئے جائیں گے۔

### MID TERM EXAMINATION

دوسرا ٹرم (اکتوبر تا مارچ)

اسباق	درجہ دوم سے نقشبندی	مہارتیں	آموزشی ماحصل	عملی سرگرمیاں
سبق-11 دانستوں کی حفاظت	☆ اپنے بارے میں چند جملے بیان کرنا	☆ صفت کی تعریف ☆ میرا تعارف، بعنوان پر جملوں کی تشکیل	☆ اپنی بات کو خود اعتمادی اور روانی کے ساتھ اپنی زبان میں کہتے ہیں۔	☆ فلیش کارڈ کی مدد سے طلباء کو صفت کی تعریف بتائی جائے۔ ☆ طلباء سے دوسرے طلباء کی صفت پر روشنی ڈالنے کے لئے کہا جائے۔
سبق-12 عید	☆ اپنے بارے میں چند جملے کی تشکیل	☆ محاوروں کی پہچان ☆ 'عید' پر جملوں کی تشکیل	☆ سماجی ماحول کے تئیں بیدار اور حساس ہوتے ہیں۔	☆ استاد جماعت میں 'عید ملن' کی تقریب رکھیں گے۔ ☆ طلباء سے 'عید کارڈ' بنوائیں گے۔
سبق-13 درختوں سے محبت (نظم)	☆ کم اور زیادہ مقدار کی پہچان	☆ واحد اور جمع ☆ متضاد الفاظ	☆ نظم وغیرہ کو ترنم سے پڑھتے ہیں۔ ☆ سماجی ماحول کے تئیں بیدار اور حساس ہوتے ہیں۔	☆ اپنے گھریا اسکول میں ہر طلبا ایک پودا لگائے اور اس کی دیکھ بھال کرے۔
سبق-14 کہاوٹیں	☆ آسان جملوں کی تشکیل	☆ مشکل الفاظ کے معنی ☆ جملوں کی تشکیل	☆ اپنی بات کو خود اعتمادی اور روانی کے ساتھ اپنی زبان میں کہتے ہیں۔	☆ جماعت میں طلباء سے ان کے تجربے کی بنیاد پر کہاوٹیں کہلوائیں۔ ☆ طلباء سے مختلف جانوروں کی آوازیں نکلوائیں

سبق-17 پیدل سے ہوائی جہاز تک	☆ ادھورے جملوں کو مکمل کرنا	☆ جملوں کی تکمیل ☆ واحد اور جمع	☆ اپنے آس پاس موجود اشیا کو پہچانتے ہیں اور ان کے نام لکھتے ہیں۔ ☆ سیر و تفریح کے تجربے کو اپنے لفظوں میں لکھتے ہیں۔	☆ آمدورفت کے ایسے پانچ ذرائع جن کا طلبا استعمال کرتے ہیں ان کی تصاویر کا پی میں لگائیں۔
سبق-18 مشہور تاریخی عمارتیں	☆ تاریخی عمارتوں کی پہچان	☆ حروف جوڑ کر لفظ کی تشکیل ☆ جملوں کی تشکیل	☆ سیر و تفریح کے تجربے کو اپنے لفظوں میں لکھتے ہیں۔ ☆ سماجی ماحول کے تئیں بیدار اور حساس ہوتے ہیں۔	☆ طلبا کے ذریعہ کسی تاریخی عمارت کی سیر کے واقعے کو جماعت میں پیش کرنے کو کہیں۔
سبق-19 ایک گائے اور بکری (نظم)	☆ الفاظ کی درستگی	☆ الفاظ کی صحیح ترتیب ☆ مذکر اور مؤنث	☆ نظم وغیرہ کو ترنم سے پڑھتے ہیں۔ ☆ نظم کو یاد کر کے اداکاری کے ساتھ سناتے ہیں۔	☆ استاد گائے اور بکری کے کٹ آؤٹ کی مدد سے درجے میں اشاروں کی مدد سے نظم سنائیں گے۔

نوٹ: سبق دیوالی، سرسی، وی۔رمن اور قدرتی گیس صرف طلبا کے پڑھنے کے لئے ہیں۔ ان اسباق سے امتحانات میں سوالات نہیں کئے جائیں گے۔

ANNUAL EXAMINATION